



Підлягає поверненню
в райдержадміністрацію

МІНІСТЕРСТВО ЗАХИСТУ ДОВКІЛЛЯ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ
(МІНДОВКІЛЛЯ)

Департамент екологічної оцінки

вул. Митрополита Василя Липківського, 35, м. Київ, 03035, тел.: (044) 206-31-40

E-mail: info@mepr.gov.ua

КОНТРОЛЬ

до 25.03.2025

На № _____

**Коломийська районна
державна адміністрація**
вул. М. Верещинського, 17,
м. Коломия, Івано-Франківська
область, 78200

**Надвірнянська районна
державна адміністрація**
майдан Шевченка, 33,
м. Надвірна, Івано-Франківська
область, 78400

Щодо оцінки впливу на довкілля

Департамент екологічної оцінки Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України повідомляє, що 25.03.2025 відповідно до вимог Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» (далі – Закон) ФІЛІЄЮ «ДЕЛЯТИНСЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО» ДЕРЖАВНОГО СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО ГОСПОДАРСЬКОГО ПІДПРИЄМСТВА «ЛІСИ УКРАЇНИ» завантажено до Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля оголошення про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля (далі – Оголошення) та звіт з оцінки впливу на довкілля стосовно планованої діяльності «Спеціальне використання лісових ресурсів у порядку проведення рубок головного користування та рубок формування і оздоровлення лісів на території філії «Делятинське лісове господарство» ДП «Ліси України» (реєстраційний номер справи – 10237).

Відповідно до частини другої статті 4 Закону повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля, оголошення про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, інформація про висновок з оцінки впливу на довкілля та рішення про провадження планованої діяльності (із зазначенням органу, номера та дати їх прийняття)

Коломийська районна державна адміністрація
ВІДДІЛ ДОКУМЕНТОБІГУ ТА КОНТРОЛЮ
АПАРАТУ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
26 03 2025



UB
Міндовкілля
№21/21-03/1562-25 від 25.03.2025
КЕП: Шимкус М. О. 25.03.2025 16:29
3FAA9288358EC0030400000E8FC340007B0D600
Сертифікат дійсний з 16.07.2024 17:52 до 16.07.2026 17:52

оприлюднюються шляхом розміщення на веб-сайті Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля із зазначенням дати офіційного оприлюднення документа, адресної розсилки згідно з абзацом п'ятим частини десятої цієї статті, а також шляхом оприлюднення на офіційних веб-сайтах районних державних адміністрацій та на офіційних веб-сайтах і дошках оголошень органів місцевого самоврядування територіальних громад, що можуть зазнати впливу планованої діяльності. З цією метою уповноважений територіальний орган, а у випадках, визначених частинами третьою і четвертою статті 5 цього Закону, - уповноважений центральний орган надсилає документи та інформацію, зазначені у цій частині, відповідним районним державним адміністраціям та органам місцевого самоврядування не пізніше наступного робочого дня з дня їх надходження або видачі, а районні державні адміністрації та органи місцевого самоврядування оприлюднюють їх не пізніше наступного робочого дня за днем їх отримання. Районні державні адміністрації та органи місцевого самоврядування можуть додатково оприлюднювати документи та інформацію, зазначені у цій частині, в інший спосіб, що разом з іншими способами інформування гарантуватиме доведення інформації до відома мешканців відповідних адміністративно-територіальних одиниць.

Місце провадження планованої діяльності – Івано-Франківська область, Надвірнянський та Коломийський райони.

Враховуючи вищезазначене, направляємо Оголошення для оприлюднення відповідно до вимог частини другої статті 4 Закону з метою інформування громадськості.

Окремо просимо розглянути звіт з оцінки впливу на довкілля ФІЛІЇ «ДЕЛЯТИНСЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО» ДЕРЖАВНОГО СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО ГОСПОДАРСЬКОГО ПІДПРИЄМСТВА «ЛІСИ УКРАЇНИ» з метою проведення консультацій відповідно до Порядку проведення консультацій з органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування щодо оцінки впливу на довкілля та врахування результатів таких консультацій при прийнятті рішення щодо можливості здійснення планованої діяльності (далі – Порядок), затвердженого наказом Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 06.02.2024 № 142, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 14.02.2024 за № 224/41569.

Доступ до оголошення про початок обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та звіту з оцінки впливу на довкілля забезпечується через Єдиний реєстр з оцінки впливу на довкілля (далі – Реєстр) за посиланням <https://my.eco.gov.ua/ovd-citizen-app?docNumber=10237>.

Відповідно до пункту 5 Порядку, консультації із заінтересованими органами щодо оцінки впливу на довкілля проводяться протягом усього строку громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля.

Згідно з даними Реєстру, громадське обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля триватиме 25 робочих днів та завершується 29.04.2025.

Просимо опрацювати зазначені матеріали і надати зауваження та пропозиції до планованої діяльності в строк, що не перевищує строку громадського обговорення.

Інформація, надана органами виконавчої влади або органами місцевого самоврядування в рамках консультацій, вноситься уповноваженим органом до Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля протягом одного робочого дня після завершення строку громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та оприлюднюється засобами Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля.

З метою недопущення порушення вимог законодавства, зокрема строків оприлюднення інформації, наданої органами виконавчої влади або органами місцевого самоврядування в рамках консультацій, зауваження та пропозиції до планованої діяльності, у разі їх наявності, просимо надати до 25.04.2025.

Принагідно зазначаємо, що відповідно до пункту 7 Порядку, у разі ненадання в ході консультацій зауважень та пропозицій протягом визначеного строку вважається, що зауваження та пропозиції заінтересованих органів відсутні.

Додаток: на 836 арк. в 1 прим.

Директор Департаменту

Марина ШИМКУС

Додаток 3
до Порядку передачі документації
для надання висновку з оцінки
впливу на довкілля та
фінансування оцінки впливу на
довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному
реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Реєстру, не зазначається
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 10237

(реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту

з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Планованою діяльністю передбачено спеціальне використання лісових ресурсів у порядку проведення рубок головного користування та рубок формування і оздоровлення лісів. Заготівля деревини здійснюється в межах розрахункової лісосіки, фонду рубок головного користування та рубок формування та оздоровлення лісів на підставі спеціального дозволу - лісорубного квитка. Передбачено проведення рубок головного користування в стиглих і перестійних деревостанах, а також санітарних рубок в лісах пошкоджених шкідниками, хворобами чи стихійними явищами. Всі заходи планованої діяльності запроектовані лісовпорядною організацією під час проведення базового лісовпорядкування та відповідають чинним законам, нормативам та вимогам. Спеціальне використання лісових ресурсів здійснюється на території лісового фонду Філії «Делятинське лісове господарство» ДП «Ліси України», який має площу земель лісо-господарського призначення 30047,0 га і розділений між шістьма лісництвами. Ліси розташовані на території шести територіальних громад Надвірнянського і Коломийського районів Івано-Франківської області.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання

ФІЛІЯ "ДЕЛЯТИНСЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО" ДЕРЖАВНОГО СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО ГОСПОДАРСЬКОГО ПІДПРИЄМСТВА "ЛІСИ УКРАЇНИ" 45123936

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 78442, Івано-Франківська обл., Надвірнянський р-н, селище міського типу Делятин(з), вул.16 Липня, будинок 11

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40 Грицак Олена Анатоліївна, начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Відповідно до законодавства рішенням про провадження планованої діяльності будуть спеціальні дозволи на використання лісових ресурсів Західним міжрегіональним управлінням лісового та мисливського господарства, лісорубні квитки

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати

нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського

обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 15.04.2025 10:00;

1

Лінк: <https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=m4d8ecf639997785c4f145a50411c8f26>

Номер наради: 2375 668 0343 Пароль: rzK7G8eyuA8;

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40 Грицак Олена Анатоліївна, начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки

(вказати найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40 Грицак Олена Анатоліївна, начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки

(вказати найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 832 аркушах.

Повідомлення про плановану діяльність.

(вказати усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

Оголошення про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

(вказати іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

• 1) Філія «Делятинське лісове господарство» ДП «Ліси України» за адресою: Україна, 78444, Івано-Франківська обл., Надвірнянський р-н, смт. Делятин, вул. 16-го Липня, 11, тел.: +380347534437. 2) Делятинська територіальна громада: Україна, 78442, Івано-

Франківська обл., Надвірнянський р-н, смт. Делятин, вул. 16-го Липня, 273. Графік роботи: пн-пт 8:00-17:00, E-Mail адреса: zagal@delyatynska-gromada.gov.ua. Контактні телефони: 03475-43371, 0670003029. Голова: Клим'юк Богдан Богданович. 3) Коломийська територіальна громада: 78203, Івано-Франківська обл., місто Коломия, проспект Михайла Грушевського, 1. Графік роботи: пн-пт 8:00-17:00, E-Mail адреса: main@kolrada.gov.ua. Контактні телефони: 38 (03433) 5-07-60. 4) Яремчанська територіальна громада: Івано-Франківська обл., м. Яремче, вул. Свободи, буд. 266. Графік роботи: понеділок-четвер 8:00-17:15, п'ятниця 8:00-16:00. E-Mail адреса: yar-mvk@yaremcha-miskrada.gov.ua. Контактні телефони: 03434-22279. Голова: Мироняк Андрій Іванович 5) Надвірнянська територіальна громада: м.Надвірна, вул. Мазепа, 29. Графік роботи: пн-чт.: з 8.00 до 17.15, пт: з 8.00 до 16.00. Телефон приймальні: 0347523024. Електронна пошта: zagal@nadrada.gov.ua 6) Переріслянська територіальна громада: 78420, Івано-Франківська обл., Надвірнянський р-н, с. Перерісль, вул. Січових Стрільців, буд. 21, Голова: Переріслянський сільський голова Молдавчук Володимир Іванович. Email: zagal@pererislyanska-gromada.gov.ua. Телефон: 0979752773. Графік роботи: пн-пт 8:00-17:15 7) Ланчинська територіальна громада: Івано-Франківська обл., Надвірнянський р-н, смт Ланчин, вул. Шкільна 3. Голова: Данилюк Надія Романівна. Email: 04354545@mail.gov.ua. Телефон: 0977137941. Графік роботи: пн-чт 8:00-17:15 пт 8:00-16:00.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}